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令和６年度に城南公民館の利用者登録を希望する団体の申請を次のとおり受付します。 

申請書は、１１月２７日（月）から城南公民館窓口に用意します。 

 

【受付期間】12月１日（金）から 2２日（金）まで（期限厳守） 

（平日の午前 9時～午後 5時まで） 

 

【登録要件】①代表者を有し、規約や会則があり、会員の総意で団体の運営を決定していること。 

      ②会員が５名以上で、構成員のうち、概ね８割以上が上田市民であること。 

      ③新規で登録申請をする場合、城南公民館において１年程度の活動実績を有すること。 

          ④自らの財源（会費等）により団体の経費を賄いうる自主的な活動であること。 

      ⑤「城南公民館利用にあたっての注意事項」を遵守いただける団体であること。 

 

【留意事項】申請の提出をもって登録されるわけではなく、活動状況や書類審査により、社会教育関 

係団体として認められた場合のみ利用者団体として登録されますので御了承ください。 
 

 ※新規で登録申請を希望する団体については、別途必要な書類がありますので窓口で御確認ください。 

 

【その他】その他詳細や不明点につきましては、申請書類の受け取りの際に窓口にて御説明します。 

 

 

 

 

今年も人権週間期間中に地域の皆さまと人権について考える機会を設けます。今回は、「性的マイノリティーの人権」

をテーマに講演会を企画しました。多様性を尊重する社会へのパスポートとして御参加をお待ちしております。 

〇日 時 12 月６日（水）午後７時～８時 受講料無料 

〇講 師 小泉 涼さん（ダーバーシティー信州 代表） 

〇演 題 『性の多様性について』 

〇会 場 城南公民館大ホール  〇定 員 100人（事前申込制） 

〇申 込 １１月２０日（月）午前９時から公民館窓口または☏２７-７６１８ 

            

10 月 29（日）に、紅葉観察会～八千穂高原・白駒池・御射鹿池～を開催
しました。休日での開催ということもあり、多くの参加をいただきました。 
葉が紅葉する原理や葉が落ちて再生するまでの自然のサイクルを学び、今し
かない季節の変化を楽しみました。 
また八千穂高原の自然園内にあるカツラの木からは、ほんのり甘い匂いが漂
い、目だけではなく、香りでも楽しむことができた紅葉観察会となりました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

10 月 22 日（日）に、城下小学校で、防災意識の向

上と消防団活動の周知を目的に、第 1回城下消防ま
つりが開催されました。晴天の下、850 名ほどの
皆さんが参加されました。放水体験、煙体験、 
15ｍ級はしご車試乗体験などを実際に経験するこ
とで、消防活動の重要性を知る機会となり、子ども
たちにとっては、生きた防災教育の場となりまし
た。来年は、南小学校を会場に開催される予定です。 
 
 
 
 
 

10 月 21 日（土）22 日（日）に

神畑公民館で、神畑文化祭作品展、

舞台発表が開催されました。作品展

では、絵画、写真、盆栽など力作が

並び、子どもたちの書道などの展示

もありました。日曜日には、舞台発

表があり、日頃の活動の成果が披露

されました。 

9 月 28 日（木）29 日（金）長野市芸術館をメイン
会場として、第 71回長野県公民館大会、第 63回関
東甲信越静公民館研究大会が 4 年振りに対面で開催
されました。上田市の公民館も含めた 1 都 9 県から
700 名ほどの参加があり、垣根を超えた情報交換の
実施など実りの大きい大会となりました。またオリン
ピック金メダリスト小平奈緒さんの記念講演も行わ
れました。 

 

 

 

 

 

10 月 5 日（木）消
防訓練を実施しまし
た。通常の避難、通
報、消火訓練のほか、
今回は、2 階に設置
してある避難はしご
を実際に地上までつ
り下げ、使用方法、
使用上の注意事項を
学びました。 

 

 

地域課題である地域防災力の向上を目

指し、10 月 28 日（土）に城南地区

防災講座を開催しました。「災害時の情

報入手と避難行動」と題し、昨年に引

き続き、上田市防災研究所たんぽぽチ

ーフ西藤直義さんに御講演いただきま

した。長野市長沼地区の事例を紹介い

ただき、早期避難と正しい情報入手の

大切さを学びました。 

😊すくすく広場…概ね１歳～３歳の未就園児対象 

広場予定日 活動内容 定員 

12/ 5（火） クリスマスの制作 １５組 

1２/19（火） マスカレード 

クリスマスコンサート 

１５組 

😊赤ちゃん広場…１歳未満児対象 

広場予定日 活動内容 定員 

12/12（火）  絵本ふれあい遊び ５組 

＊活動時間 午前１０時～ 受付は１５分前～ 

次代を担う子供・若者の育成

支援を、社会・地域総掛かり

で推進する月間です。地域の

子供・若者の声に耳を傾け地

域全体で見守っていきまし

ょう。 

 
１１月２５日（土）城南地区子どもわいわい
会議を開催します。地域の子どもと大人が交
流を深める貴重な機会です！一般参加につ
きましては、城南公民館までお問い合わせく
ださい。 

長野県公民館大会・関東甲信越静
公民館大会が開催されました 
 


